

节俭市民讲述爱泰安的理由

购物环境好,选择更多样

本报泰安5月8日讯(记者 刘慧娟)“泰安又多了一家购物的大超市,购物环境越来越好,我们购物的选择更多了。”泰城市民李女士打来电话讲述她爱泰安的理由。

李女士在泰安的一家企业上班,她和丈夫收入都不是很多,加上还要照顾老人和孩子,还房贷,所以她平时生活比较节省,尤其在买东西的时候喜欢货比三家。每周她都会到市区的几家超市多逛几遍,买一些打折促销的商品。

前几天,她发现火车站广场附近

一家新的大超市开业了,价格便宜,货品也多,而且短短几天内,花坛、停车场、小广场等都施工完毕,她觉得泰安的购物去处越来越多了。“以后我就可以带着孩子来逛这家新超市了,而且累了还可以在超市前面的广场上坐着休息,真是太令人向往了。”李女士高兴地说。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。三五个字不少,三五十字也不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881010。

我爱泰安的一千个理由

176、市政广场的风景越来越美,我打算过几天和老公就在那里拍婚纱照。(市民刘辉)

177、我来泰安四年了,还有一段时间就要离开了,虽然只是匆匆过客,但我永远会怀念这个带给我温暖的城市。

(159***0883)

178、我家住在迎胜小学附近,每天早上8点钟响起的上课铃声,就像一部闹钟,把自己准时叫醒,避免了上班迟到。(134***3135)

179、财源大街周边的各大商场又推出了一系列打折

促销活动,让我们这些工薪族可以开心地享受购物的乐趣了。(泰城市民黄女士)

180、来泰安一年多了,虽然历经坎坷,反反复复,但是自己最终还是收获了真爱,我发誓要与她相守一生。(泰城市民王先生)

待考

5月8日,山东省2011年“面向社会认定教师资格考试”举行。图为8日下午在泰山学院附属中学考点,考生等待入场。本报见习记者 刘来 摄



本周“新闻第一人称”话题确定 邀你聊聊“我的护士节”

新闻第一人称

本报泰安5月8日讯(记者 侯艳艳) 护士,是大家心目中圣洁美丽的白衣天使。12日是国际护士节,本报“新闻第一人称”栏目就邀请广大医护工作者聊如何过节。

作为护理人员,他们每天不辞辛苦地照顾身边的病人,耐心完成繁琐的护理工作。曾经有一名医生告诉记者,医院

病人随时可能增多,许多正在休息的护士会毫无怨言地请求加班,他们为了病人,牺牲了自己的休息时间。

在护士节前夕,本报诚挚邀请广大医护工作者跟读者聊一聊“我的护士节”。文章要求采用第一人称叙述,内容真实可靠,以事感人,字数在600字到800字。读者来稿截止时间为5月11日中午12点,请在稿件中注明真实姓名,工作单位和联系电话。投稿邮箱为:xwdyrc@163.com。你也可以拿起电话,向记者讲述,讲述电话:18653881003。

“走遍齐鲁”新泰巡展 完美收官

两天涌入三万人次, 预订车辆逾三百台



展出的名车吸引了很多市民。本报见习记者 赵苏炜 摄

本报泰安5月8日讯(记者 王鹏) 8日下午,由本报主办的“走遍齐鲁”山东省30强县市区汽车巡展新泰展区大型车展,在新泰市明珠广场完美落幕。连续两天的名车秀场,让新泰车友的热情得到了充分释放。两天时间内,车展现场涌入三万人次,各种车辆预订量达到300多台。

7日上午9点58分,“走遍齐鲁”山东省30强县市区汽车巡展新泰展区大型车展开幕。开幕式结束后,连续两公里的车展现场顿时成了市民看车、选车的海洋,锣鼓喧天、互动游戏、精彩不断,掌声此起彼伏。

本次车展,汇聚了多种品牌的车型,不仅方便了广大消费者赏车、购车,同时也促使参展商拿出最大幅度的优惠。五月是众多车商心目中的关键月份,一直为汽车商家所重视。将车展安

排在五月的节假日,更为市民选车、购车提供了良机。参加车展的汽车经销商纷纷拿出最大的诚意让利给消费者,让消费者得到实惠。为了充分调动起消费者的购买热情,各参展经销商使出浑身解数:购车送全车保险、购车赠送千元大礼包、购车直降万元……各种优惠措施令市民迫不及待地出手购车。商家在给消费者带来实惠的同时,也尝到了丰收的喜悦,短短两天时间,参展销售商预订车辆300多台。

本次车展,有30多家国内主流汽车经销商到场,60多个品牌,300多款各式精品车型亮相,是新泰规模最大、参展品牌最多的车展。经主办方初步统计,连续两天的汽车展示,有三万人次进入车展现场参观,各种车辆预订量达到300多台。

快板、绘画、脱口秀,都是拿手的 “校园记者”给妈妈备好神秘礼物

本报泰安5月8日讯(记者 侯艳艳) 8日是母亲节,尽管天降大雨,本报近30名“校园记者”仍冒雨来到活动现场,为妈妈送上节日的祝福。

8日8点半,记者来到三里小学,发现已经有十几名“校园记者”和妈妈一起来到活动现场。接着,陆续又有十几名“校园记者”来到活动现场。“校园记者”姬金月身穿雨衣来到活动现场时,活动已经开始。她说:“路上很难走,但我希望给妈妈送上祝福。”

“今天是母亲节,我祝所有

的妈妈幸福快乐,我给妈妈的礼物是快板表演《天安门广场看升旗》。”“校园记者”程书华的快板表演赢得大家阵阵喝彩。“校园记者”田雨晴为妈妈送的礼物是一幅亲手画的牡丹,在上场前一分钟,她还藏着不让妈妈看。她的妈妈告诉记者:“昨天晚上,女儿为画这幅画把自己关在屋里2个小时,出门时又把画卷好,她说活动时要给我一个惊喜。”看到如此用心地为她准备节日礼物,田雨晴的妈妈十分感动。“校园记者”张蔚然唱了一

首《大海》,然后现场表演起脱口秀。“我妈妈特别喜欢我表演脱口秀,今天我就献给妈妈这段脱口秀表演。”张蔚然说。

听说本报举办母亲节活动后,泰安市提拉米酥食品有限公司特意送到活动现场一个3层的大蛋糕,糕点师孙师傅把蛋糕一分给“校园记者”。“校园记者”们都把手中的蛋糕送给了妈妈,有不少“校园记者”还喂妈妈吃起蛋糕来。“我最喜欢这个口味的蛋糕了,母亲节,要让妈妈先吃。”“校园记者”燕隆艺说。

千枝康乃馨赠给母亲

方特欢乐世界送温情

本报泰安5月8日讯(见习记者 白雪) 浓情祝福,感恩母亲。5月8日母亲节,虽然天公不作美,下着大雨,但是各地的游客们在方特欢乐世界还是度过了一个温暖的母亲节。手持工作人员赠予的康乃馨,母亲们绽放出灿烂的微笑。

8日上午,记者来到泰安方特欢乐世界看到,虽然下着大雨,但整个园区热闹非凡。“您好,今天是母亲节,这是我们赠给您的康乃馨,祝您节日快乐!”方特欢乐世界工作人员说。一游客接过康乃馨,高兴地说:“谢谢你们,想得真周到。”

来自菏泽的游客庞丽萍与老公和11个月大的女儿一起来游玩,在检票口排队时她说,平常在家带孩子也没时间出来,就订了一个旅游团想出来放松放松,没想到正好赶上了母亲节,还得到鲜花,感觉很贴心啊。

“每年我跟母亲也就见两三次面,我与母亲不在一个城市,刚刚在园口有人送康乃馨,我就想起了我的母亲。”一位来自济宁的护士在等待飞跃极限活动时说。

中午时分,方特欢乐世界工作人员准备的一千枝康乃馨全部送完。



一位母亲喜悦地拿着康乃馨。本报通讯员 刘锦鑫 摄